

嘉泰集团 值得信赖

为您打造多个有品质的家

新城区第一大盘龙溪香岸团购进行中



品质保证 管理到位



2003年10月成立的嘉泰房地产集团，一直把“建筑和谐人居，打造品质生活”作为企业发展的理念，自落户州城以来深耕德州市场，已成功开发胜利街小区、嘉泰园、花好月圆、世纪花城、嘉御园、名仕雅居、温馨家园、尚城国际等小区，良好的品牌赢得广大百姓的厚爱。在尚城国际售楼处陈女士告诉记者：

“买尚城国际就是因为信得着嘉泰集团，之前一直想买嘉泰集团开发的房子，种种原因都没有实现，这次终于是自己做主，买成了！”陈女士高兴地说，她选择尚城国际也是看中房子的质量和建筑风格。

“我们嘉泰集团拥有自己的物业公司，做到真正的为业主服务”嘉泰集团总经理张冬梅告诉

记者，大多数小区都15号供暖，我们每年都10号就提前为业主供暖，而且我们每年都会为低保户困难户免费供暖，嘉泰公司成立快十年，时时刻刻都在为业主着想，嘉泰园作为嘉泰集团开发较早的小区，在业主入住三年后，其物业公司免费为业主从新粉刷墙壁，业主激动地为嘉泰集团送来一面锦旗。



尚城热线：0534-2612555 2612999

尚城国际开盘现场



二期登场 火爆认购



“一期的时候就想为父母购买一套带小院的户型，老两口年龄大了，有个小院也方便，可惜等到订房的时候已经售完了，这次二期认购千万不能再错过了”刘女士说。

继尚城国际一期热销800余套后，目前尚城国际二期工程也已开工建设，12栋高层，7栋多层，也成为了老城区稀缺的精品大盘。尚城国际二期推出继续获得德州市民的追捧，篮球场、羽毛球场、亲子戏水池等即将在二期呈现，现在认购还可享受万元的购房优惠。

尚城国际地理位置优越，西邻京杭大运河风景区，东靠苏禄

王南洋风情园，南接宋元瓷窑遗址，历史文化异域风情在此交融。嘉泰房地产集团大手笔规划社区中央水世界，并独具匠心打造了德州首个社区露天亲子戏水池，露天亲子戏水池由大小不等的圆形戏水池组成，线条分外优雅。池壁及池底进行了由浅至深的马赛克处理，将池水变成了蓝色渐变的梦幻世界。戏水池外围以常绿乔木、灌木、花卉搭配，既打造出异域风情，又呈现出四季鲜花满园的浪漫景致。休闲区特别设置了遮阳伞和躺椅，方便业主休闲赏景。居于尚城国际，每个炎炎夏日，业主在自家社区内，家

人、亲朋、邻居便可欢聚一池，享受清凉世界，其乐融融。亲水乐园、水榭平台让生活充满水的乐趣，水的情趣。

除此之外，尚城国际处于老城区成熟生活圈，火车站、汽车站、迎宾大市场、德州国际商贸城、银座商场、城隍庙步行街、黑马大市场、德州第二实验小学、一中、三中、银行、邮局、医院等环绕四周，张冬梅告诉记者：“将来社区内还会设有大型幼儿园、便民市场等。可以让居民在此成熟配套圈内独享工作、生活的便利自由。”尚城国际一期预计2014年交房，现二期正在火爆认购。



尚城国际亲子戏水池效果图



龙溪香岸 升值无限



据了解，随着高铁新区的快速发展，各种配套设施日趋完善，嘉泰集团又将目光放眼在高铁新区，张冬梅说：“高铁新区交通便利，居住环境好，出门近览减河风景，独享一水一视界一窗一风景的私密生活。有很大发展前景，我们也是借助更多的支持政策，来提升集团的社会影响

力。”建成后的龙溪香岸直通高铁东站及高速路口，5分钟即享市政府周边学校、医院、银行、购物中心、餐饮等配套设施，社区内部配有高档幼儿园、大型超市、门诊等生活设施一应俱全。嘉泰·龙溪香岸住宅小区建设项目，该项目目前已完成拆迁安置工作，现正团购中，对有团购的

单位及民间组成的团购组织进行定向设计开发，项目预计将于2013年10月份开盘，欢迎各机关、企事业单位团体及个人报名参加。

不是每一个人的生活里都有一条河，龙溪香岸开启您的水畔生活梦想。新机遇城市向东大势已成，未来生活所向，投资升值必选！（楼市记者 贺莹莹）



尚城国际羽毛球场效果图



项目地址：德州市三八东路减河湿地公园东岸

尊贵专线：0534-2485777 2440999

龙溪香岸鸟瞰图



龙溪香岸效果图